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224ο Ενημερωτικό 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ 2/4/2025 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στην τακτική συνεδρίασή του στις 2/4/2025 συζήτησε κι αποφάσισε τα εξής: 

1. Εκτίμηση της κινητοποίησης 29/3 και προετοιμασία για τη Γενική Απεργία 9/4. 

Το Δ.Σ. εκτιμά ότι το Πανελλαδικό Συλλαλητήριο Εκπαιδευτικών που οργανώθηκε από τη ΔΟΕ με 

συμμετοχή και των άλλων ΟΛΜΕ και ΠΟΣΕΕΠΕΑ το Σάββατο 29/3 στην Αθήνα και η πορεία που 

ακολούθησε στο Μέγαρο Μαξίμου ήταν ένας σημαντικός σταθμός για τον κλάδο μας ανάμεσα στις 

μεγάλες κινητοποιήσεις του προηγούμενου διαστήματος (ιστορική απεργία 28/2, συλλαλητήρια 5/3, 

7/3…) και στην Πανεργατική Απεργία που έχουμε στις 9/4. Το Δ.Σ. χαιρετίζει τη μαζική συμμετοχή 

συναδέλφων από όλη τη χώρα, την Αττική αλλά και από τον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στη 

Συγκέντρωση στα Προπύλαια και στη μαχητική πορεία που ακολούθησε προς το Μέγαρο Μαξίμου και 

ξανά πίσω ως τα Προπύλαια. Οι συνάδελφοι έδειξαν την αποφασιστικότητα του Κλάδου να 

συνεχίσει τον δίκαιο αγώνα μας ενάντια στην αντιεκπαιδευτική πολιτική και στον αυταρχισμό. Η 
επιτυχία του Συλλαλητηρίου αποτελεί απάντηση και σε όλους αυτούς που έβαλαν εμπόδια στην 

οργάνωσή του με διάφορους τρόπους. Έδειξε ότι ο κλάδος είναι ενωμένος και αποφασισμένος!  

Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας με μαζική συμμετοχή στην Πανεργατική Απεργία 9/4 και στο 

Απεργιακό Συλλαλητήριο 10.30 στα Προπύλαια με Προσυγκέντρωση Εκπαιδευτικών και του 
Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στον ίδιο χώρο 9.30πμ. Ήδη έχει βγει το 223ο αναλυτικό 

Ενημερωτικό και η αφίσα κάλεσμα στην Απεργία και γίνονται καθημερινά περιοδείες των μελών του 

Δ.Σ. στα σχολεία. Καλούμε όλες και όλους τους συναδέλφους να συμμετέχουν μαζικά! 

 

2. Εγγραφές στα Νηπιαγωγεία και Δημοτικά. Όλο προβλήματα και φόρτο εργασίας! 

Το Δ.Σ. καταγγέλλει την αιφνιδιαστική αλλαγή τόσο των ορίων των σχολείων όσο και του τρόπου 

εγγραφής στην Α Δημοτικού. Η ηλεκτρονική εγγραφή με τις πλατφόρμες τους, που για άλλη μια φορά 

αποδείχτηκαν δυσλειτουργικές, πράγμα που ανάγκασε το ίδιο το ΥΠΑΙΘΑ να δώσει δυο φορές 

παράταση στις εγγραφές, φόρτωσε μπόλικη δουλειά τόσο στις Προϊσταμένες των Νηπιαγωγείων (που 

ήδη έκαναν ηλεκτρονικές εγγραφές εδώ και δύο χρόνια αλλά χρειάστηκε να επικαιροποιήσουν τα 

στοιχεία μόνιμης κατοικίας νηπίων και προνηπίων – κι όλα αυτά παράλληλα με την τάξη και το βαρύ 

ωράριο!) όσο και τους Διευθυντές/ντριες, που αναγκάστηκαν να βοηθήσουν οι ίδιοι την εγγραφή των 
παιδιών στην Α΄ Δημοτικού, αφού οι γονείς δε μπορούσαν και δικαιολογημένα! Και δε φτάνει αυτό, 

αλλά σε κάθε βήμα τους μπλόκαρε η πλατφόρμα και όταν τελικά ολοκλήρωναν την εγγραφή 

εμφανιζόταν η ένδειξη «προσωρινή εγγραφή»! Κι όλα αυτά για να μπορέσουν οι Διευθύνσεις να 

κάνουν την τελική εγγραφή και να κατανέμουν τα παιδιά σε όσο το δυνατόν πιο πολυπληθή 

τμήματα, δηλαδή να προχωρήσουν σε νέο κύμα συμπτύξεων συγχωνεύσεων! 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας με την ολοκλήρωση των εγγραφών θα συγκεντρώσει στοιχεία για αυτές 

(αριθμό παιδιών που γράφτηκαν στο Νηπιαγωγείο και στην Α  ́Δημοτικού καθώς και τμήματα παιδιών 

που αποφοίτησαν και τμήματα που δημιουργούνται με τις εγγραφές).  

Καλούμε τις Προϊσταμένες και τους Διευθυντές/ντριες αλλά και όλους τους συναδέλφους να 

ενημερώσουν τον Σύλλογό μας για κάθε προσπάθεια μετακίνησης παιδιών μακριά από το σχολείο της 

γειτονιάς τους, ώστε να προχωρήσουμε μαζί με τους γονείς άμεσα σε κινητοποίηση. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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Κι αν ακούει κανείς εκεί στο ΥΠΑΙΘΑ, πρέπει να σταματήσουν να φορτώνουν τα σχολεία και τους 

εκπαιδευτικούς με πλατφόρμες, προγράμματα, φρου φρου και αρώματα και να μας αφήσουν να 

μορφώσουμε τα παιδιά, που δεν είναι αριθμοί αλλά παιδιά! 

 

3. Προσφυγή για τις καθαιρεμένες Προϊσταμένες Νηπιαγωγούς Α΄ Αθήνας στις οποίες είναι 

και η Προϊσταμένη του 69ου Νηπιαγωγείου Αθηνών, μέλος του Συλλόγου μας. Το Δ.Σ. του 
Συλλόγου μας, αφού συζήτησε αναλυτικά όλα τα στοιχεία σχετικά με την αίτηση αναστολής της 

καθαίρεσης που θα κάνουμε για τη συναδέλφισσα αναπληρώτρια Προϊσταμένη του 69ου Νηπιαγωγείου 

που καθαιρέθηκε και αφού εκτίμησε όσα ειπώθηκαν στη συνάντηση των ΣΕΠΕ με τη νομική Σύμβουλο 

της ΔΟΕ, κατέληξε ομόφωνα να προχωρήσει με τη νομική σύμβουλο της ΔΟΕ σε αίτηση αναστολής 

της καθαίρεσης, μαζί με όσους ΣΕΠΕ της Α  ́Αθήνας συμφωνήσουν, πάντα με τη σύμφωνη γνώμη και 

της ίδιας της καθαιρεμένης συναδέλφισσας. Η αξιολόγηση κατηγοριοποίηση δε θα περάσει! 

 

4. Νομικός Σύμβουλος του Συλλόγου μας. Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, εκτιμώντας τις εξελίξεις, με 
προσανατολισμό πάντα στον συλλογικό μαζικό αγώνα μέσα από το Σωματείο μας και την Ομοσπονδία 

μας, αποφάσισε να συνεργαστεί μόνιμα με τον νομικό σύμβουλο Βασίλη Διονυσόπουλο, εργατολόγο, 

που θα στηρίζει το σωματείο μας όταν χρειάζεται νομική υποστήριξη. Η επικοινωνία και η 

οποιαδήποτε νομική στήριξη θα γίνεται μέσω της προέδρου του Συλλόγου μας και πάντα στο πλαίσιο 

των αποφάσεων του Δ.Σ. και των Γ.Σ. του Σωματείου μας. 

 

5. Για τη συντήρηση του Ειδικού Δημοτικού Ρόζα Ιμβριώτη τόσο της ιστορικής πτέρυγας όσο και 

της νέας καθώς και την κατασκευή διθέσιου Ειδικού Νηπιαγωγείου. Ο Σύλλογός μας έχει 

διαχρονικά τοποθετηθεί και διεκδικήσει τόσο τη συντήρηση της ιστορικής πτέρυγας του Ειδικού 

Δημοτικού Σχολείου Καισαριανής όσο και της νέα πτέρυγας. Παράλληλα, θέση μας είναι εδώ και 

χρόνια είναι η κατασκευή διθέσιου Ειδικού Νηπιαγωγείου Ρόζα Ιμβριώτη στον ίδιο χώρο. Στη βάση 

αυτή τοποθετηθήκαμε και στην τελευταία συνάντηση με τη Δημοτική Αρχή Καισαριανής και στη 

συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής που έγινε στην Καισαριανή πριν λίγο καιρό. Με 

βάση τις θέσεις αυτές στηρίξαμε και το ψήφισμα του Συλλόγου Γονέων του Ειδικού Σχολείου Ρόζα 

Ιμβριώτη. Στο βαθμό που προωθούνται οι θέσεις αυτές, ως Σύλλογος «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στηρίζουμε 

κάθε ανάλογη πρωτοβουλία και ενέργεια. Γι’ αυτό απαιτούμε να χρηματοδοτήσει τόσο η ΚΤΥΠ όσο 

και η Περιφέρεια Αττικής τα αναγκαία έργα για να γίνουν τα παραπάνω, με βάση τις προτάσεις που 

έχει καταθέσει και η Δημοτική Αρχή του Δήμου Καισαριανής. Στην κατεύθυνση αυτή, θα 

συμμετέχουμε σε κάθε συνάντηση, σύσκεψη και κινητοποίηση που θα χρειαστεί μαζί με γονείς. 

 

6. Για την κατασκευή Μνημείου για τη Ρόζα Ιμβριώτη. 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εκφράζει την απογοήτευσή του για την απόφαση της πλειοψηφίας του 

Δ.Σ. της ΔΟΕ να απορρίψει την πρότασή μας για την από κοινού με τον Σύλλογό μας κατασκευή 

μνημείου για τη μεγάλη παιδαγωγό Ρόζα Ιμβριώτη. Η αιτιολογία ότι αν συμφωνούσε θα ζητούσαν και 

άλλοι ΣΕΠΕ μας βρίσκει εντελώς αντίθετους! Η Διδασκαλική Ομοσπονδία Ελλάδας έχει χρέος και 

θα είναι τιμή της να προχωρήσει σε μνημεία για τους μεγάλους παιδαγωγούς μας!  

Στη λογική αυτή το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε να ζητήσει να ξανασυζητηθεί το ζήτημα στο 

Δ.Σ. της ΔΟΕ και να κληθούμε στη συνεδρίαση να τοποθετηθούμε. 

Το οικονομικό κόστος μπορεί να είναι μεγάλο για τον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», στον οποίο 

μένουν μόλις 3 ευρώ από τη συνδρομή των μόνιμων και τίποτα από τη συνδρομή των αναπληρωτών 

συναδέλφων, για τη ΔΟΕ όμως, που παίρνει πάνω από το 80% της συνδρομής των μελών των 

ΣΕΠΕ μας, δεν μπορεί να αποτελεί κώλυμα. 

Ως Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» θα προσπαθήσουμε να εξασφαλίσουμε την 

κατασκευή του μνημείου με κάθε δυνατό τρόπο. Για μας είναι χρέος τιμής προς τη μεγάλη παιδαγωγό, 

την κόκκινη δασκάλα, που ίδρυσε το πρώτο ειδικό σχολείο στην Καισαριανή και δίδαξε αλλά και 

έδρασε στην περιοχή μας! Αν χρειαστεί θα οργανώσουμε και δράσεις για το σκοπό αυτό. 

7. Πολιτιστικές-Ιστορικές δράσεις του Συλλόγου μας. Το Δ.Σ. αποφάσισε να προχωρήσει σε ένα 

ιστορικό περίπατο μέσα στον Μάη και σε προβολή της ταινίας «ο δάσκαλος που έταζε τη θάλασσα». 


